® MBbOY JICOLU Ne2 M H.®.CTtpydeHKoBa
® J1.®.becwabaluHoBa




1) Beruncauts Hanbosee palnoOHaIbHBIM CIOCOOOM:

(
1,23 + 1,385 + 4,77; %»21,1-15; 8 5+l :

"8

2) IIpoKOMMEHTHPOBATh, KAKKe CBOMCTBA AeHCTBUI HAX YMCTAMMU
HCI0JIb30BAHBI.







AHI'EBPA

1. 3ammcars OCHOBHhIe CBOMCTBA JA JEHCTBUH C
[epeMeHHBIMH a U b; @, b 1 ¢ B TeTpap.

2. IloBTODHTH (hOPMYMMPOBKH CBOMCTB AEMCTBHH AIA JMIOOBIX UH-
ceJ, mpuBeaeHHble Ha ¢, 230 yueOnMKA.

3. Pemenye npumepoB 1-4 samucarts B TeTpazs.



NEPEMECTUTE/IbBHOE CBOMCTBO C/I0XKEHUA

atb=b+3

Om nepecmaHoOB8KU cJiaeaemMbiXx CyMmmMa He MeHAemcCA.




NEPEMECTUTE/IbHOE CBOMCTBO YMHOXEHMS

a*b=Dpbea

Om nepecmaHo8KU MHoKumeiel
npou3sedeHue He MeHaemcA.




COYETATE/IbHOE CBOMCTBO C/IOXKEHUS

(ath)+c=a+(b+c)

Ymobbl Kk cyMMe O0B8yx quces1 npubasumb mpembe 4Yuc/io
MOXXHO K hepsoMy 4Yucsly npubasumb CYMMY 8mopo20 U
mpembez20 4ucia.



COYETATE/IbHOE CBOUCTBO YMHOXKEHMA

a*b)ec=as(bec

Ymobbl yMHOXXUmb 4YUCJI0 HA npou3sedeHue d8yX 4ucell,
MOXXHO CHA4a/1a YMHOXXUMmb €20 Ha hepsbil MHOXXUumeJib,
a NomoMm noJly4eHHoe npou3sedeHue YMHOXXUmb Ha
B8mMopou MHOXumeJib.




PACNPEAE/IMTE/IbHOE CBOMCTBO
YMHOYXEHUA OTHOCUTE/IbHO C/I0XKEHUA

ath)ec=asc+heC

Ymobbl yMHOKUMb CYMMY HA HUCJI0, MOXXHO YMHOXXUMb
Ha 3Mo 4ucJ1o Kakdoe c/1iazaemMoe U CJ10XKUMmb
noJly4eHHble pe3y/ibmamail.



YCTHbIN CYET

0,53-7,4+0,47-12,6 = -1
9

-0,25.35. (-4). (-0,2) = -7

1,75.96 +4.1,75 = 175

0,25. (80 + 44) = 31






